3-2. RUTR IR O FHIZHBIC AR > TWWS. ZHITEE p DIRIEE ANT (3) SR

XUBLE, FE L (2) OEN p 2 KGED ¢ 5 (e < 1) 12T 31013, ARHIOES &
BV BIZLE S &

(i)

L h=pe p=pee, h=Te P _Tog
P9 P9 pg

3-3. AV T 4 AH SKIED 0.42 L AKKHELTWS., Y 71 ADA~NY RH 2m BEE
M Sem 72 S IXREREII N L 5.
(fi#)

B B 0.42/60
@=04vgH, C= roimn) oy <)

= (0.569

3-4. IEKEZHETHIIHZ0, REEITE2ESZ 10m 12UV, HELHK 09 0/ X)L
HHTEEE, BEREIEZRD K.

(i)
2 2(2gH’ H 1
g la o @2H) o H 10,0,

p = 121.1kPa(1.234kg f /cm?)

3-5. BUZRET AN F 2 VEIZBWCTHITH (1) DERED 7.5em, Wil (2) DIERED 5.0cm TH
5. KOFED 0.6m>/min O & EWIE (1), (2) MIZEL BEHNZEIZKRY ) A=K T

SIZHREIND .
(fig)
. Q 0.01 x 4 Q 0.01 x 4
. _ _

=2.26m/s, vy

T nd3J4 T 70.0752 =5.09m/s

T wd2j4 T 70.052

- 2—v?  5.09% —2.262
i A = 1.06
Py

——— =1.06 = h(— , h=842mmHyg
Py P

3.6. MIZRT X RER2FENLZKOFEEZRKD K. HE UHOMMEIZBITAE M —&IZX>T

BWNEHRENHES NG L T5. £72KBEXU CC14 DEEIZZNZN 998kg/m?, 1594kg/m?
95,

(f#)

] Pg _\/ 1594 _
=,/2gh(— —1) =1/2gh x 0.1(—= —1) =1.08
v g(p ) gh X (998 ) m/s

0.152
Q=" T X 108 =0.0191m"/s

3-7. EER KLU L TWAER 1m OMREFKEDEIZTRERE 0.6 B 5em D/NL

ERTITHKT S, KEKEOEGEH 2m DL &, KEHNDKERIBHKS 5 DIZ BB
il & 3k k.



(f#)

—Adz = Qdt, Q = cav = car/2gz

A dz
—Adz = car/2gzdt, dt = ——————
z = can/2gzdt, cavag V=
2A
T=——=+/(H—-
car/2g ( 0)
2(m12/4)

2 = 426
0.6(0.052/4)v2g V2 see

3-7-2. EERAVRAUCBAR L TWAIERE 2m D MR KIE ORI EMRE 0.63 EEE 6cm D

INLZZTITHEKS 5. KEEKEIOEZ A 3m D& &, KENDKERIHBHEKT 5 DIZ BB
NSRRI oM

()

—Adz = Qdt, Q = cav = car/2gz

A dz
—Adz = ca/2gzdt, dt = ———=—
=T cavegEan, cay/29 vz
2A
T= H -
can/2g ( 0)
T— 2(m22/4)

_ 3 = 1379.3sec = 23mi
0.63(r0.062/4)\/2g Vs sec = omin

38 HIZRTEIBREAMVBEIUTV I VX —=H5B. BEE D =30cm DA ITH
F=4kN 2MZ7z. AV 74 ADEBEFE d=5cm, H=05m D& &, TV T4 AD5DKD
MEZRO K., ZEURERBIZ c=06 &7 5.

(fi#)
4 %103
e = - 56.6P
Plgage = 7038 /4 “
2 2
L= 4s5405=2
Py 29 2

2
ve = 110m/s, Q=06 x 700 L 111 = 0.013m3/s

3-9. KV T TKZIRN EIFET W5, IRVAADRSHEEN 2z = 1.5 DEIITEWTKIRY /
A =X TIRVARENOFREZPIE L 7256, hmmHg 720 KRRJEL D RWNMEZFZ. RV
THE Q = 0.6m/min, T\VARBELE 7.5ecm DL E hmmHg %KD XK. A LUKEOEE X
13550 kg/m3, IKDEEL 998kg/m?3, K&~y FiX 10.3mmAq.abs. £ 3 5.

(fi#)

v? p 0.6/60

Ul o= 2 996

2g + g tE=p v 70.0752 /4 m/s
2

v Py 998
O =PI —02641.5=1.76, h= 1.76 = 129.6mmH
29 TP, + ’ 13550 mmas




3-10. PR &S5 ZMREEMAH 7 7 V23 5. B 400mm OWREHL LOAS, &K
H30m/s DEEXD LT B, 77 VOME % LT5LE, INERETHE-XOH %

KDk, 7272 UEKDEEIL 1.205kg/m> L5 5.

(fi#)
2 D? H
Hy = Yoo="20 L= PgQH;
2g 4 n
70.42 302

— —3. Hy =~ = 45.
Q= x30=3.77, H % 5.87

~ 1.205g x 3.77 x 45.87

L
0.75

= 2.72kw

3-11. D & 5 EHKE 7.0m3 /min DKPRY FIZLoTRESNT WS, BELRKRY TH)

NERD K. 727Z UK~ ) A= AT TWS.

(fi)
v —v} | p? P
Hy=2—14 (" +2)+(=+0
? 29 (pg ) (pg )
A
P2y (B o) =n(® - 1) =1.3(13.6 — 1) = 16.38
P9 pg pg pg
7.0/60 7.0/60
UL Togzga T B Tms v = gy = 6:60m/s

H,=0.70+2.224+16.38 = 17.9

L = pgQH, =10%g x 0.1166 x 17.9 = 20.5kw

3-11-2. BUZRT & 5 K% 8.0m3 /min OKMBRY T IZL-oTELSNT WS,

BhERDOL. XXY, ¥/ A—=ZFEKBEPFEHI N T NS,
(fi%)

2 2 2
v3—v} . p 2
Hy=2—"+(=+2)+(=+0
b 2g (pg )(pg )

A
2P P2y (B o) =n(?2 - 1) =1.313.6 — 1) = 16.38

pg Py pg pg
8.0/60 8.0/60
- = 4.24 == 754
YT T0.22/4 mfs, 2= gegy = THAm/s

H, =1.98+16.34 + 16.38 = 18.34

L = pgQH, = 10%g x 0.1333 x 18.4 = 24.0kw

R 7TD

3-12. D & S5 WKFIZ BN MO E, KOBHOH SHTTIZD > THEHRIZT N
TWa. ik Q, MAEER 2r, HMWRERE 2r, HMREH s, HRAMNTOENZ p, &
%L &, MREORNTHLD SR r 2B BEN p, BEOHMDOYERE r 25 r I8

HERHEIRIZN U TE < 2FE 23K £.



14_2:”—24—&, Q = 27wrsv = 2wravs
29 pg 29 pyg
P, Q o, T2 Ler2yo
a — = — —_— = 1 - = - - 1
Pa =P 2(27r7’25) {( r ) 2{(7"1) }
T2 Q T2 1
F= /Tl (pa — p)27rdr = pw(m)Q{@ln(E) - 5(7”5 — 1)}

3-18. B 30mm DMEFRAKDS 40m /s O HEE THEFRD FH 45 [E 22T IR H 725 L
&, PHICEEIZFEHT 20130 65
(fi#)

) X 40%sin45° = 799.7TN

2
P = pQu*sind = 103(%

3-19. i 3.36m>/min, HE 8m/s OKEGRAK E 2 FHRITH U TREICHELTWS.
SEARANEGR & A 51N 2m/s TEIK & &, FHIZGZ 28 %KD K.

(i)
P=pQv-V), L=PV=pQu-V)V
L= 103(%)(8 —2) x 2= 672w

3-20. KD & S5 2t D ENEZ KPRV T WS L&, MOAMVEIZSEZShERd L. 7L
i) EHNOKDOERE M &35,
()

P, = pQ(v1 — vacost) + p1 A1 — pa Aacost

—Py = pQuasint + paAssing + Mg

3-21. KEEBED 7 XU SKDBREH L TW5E, J ZVFbhS/KEE TIE 1.5m H 0, /
ZOVESE 5em,  / RIVDRERIENIT 0.95 O & ZERIZ X AH 2k XK.
(fi#)

0.052
P =0-pQu=—CpA(2gh) = —0.95 x 103(——

)(2g x 1.5) = —54.9N
3-22. ZHEHADATY) v T — (BUKER) & 2ARKD ) A6 KEERIET, TOXKET
fiZ 2 512> TWVWaE. RDLIBRATY VI T —DEEHNT B/KN 120 T, / A)LD
BERED dmm THD L, TNZEFELRVESICTIEDTELIZIEENETDE—A Y M2
ZBREDNDH BN, 72720 7 ZVEKFEZH LT 15 E EfAWTWbaEDET 5.
(fi#)
Q

T = b X - v
pQusinfcosa X r, v 54

12 % 10%/60
— bl 6 = 60° = 15°
v 2(70.0042/4) 7.96m/s, 60°, « 5



12

T=103
(m

) x 1072 x 7.96 x sin60°cos15° x 0.1 = 0.133Nm

3-23. MIFENERO AL (BIEXM) HEMMOEZRT. BX L OEVNZITBEN
FED LSO, 1EUEHNOENEH LOZIZEEHLES DL L, Kho (2) #H5
DEEPHIIRANTEZSNDZEDL T 5.

V= Upaz{l — (%)2}

()

*<Df4*@nAgfpw4):‘/}wszgfpv%4

2
V= Upmaz{l — ﬁ}

TR?

R R
TR, = / v2rrdr = / Umaz{l — i}271'7"dr = Umaz(——)

Umaz = 201
R 2
—D +7R*(p1 — p2) = / p{2v1(1 — ﬁ)}227rrdr — prR*v}
0
1 1 1
= 8p7rR2vf(§ te~ 5) — prR*v}

1
Dy = (p1 — p2)mR? — gwR%f

3-23-2. EDOHEENMHARANTRINLSGAE DM (1),(2) 2B 2EBEDIHZRD XK.
F7-, MEREIZKIZIAEAMONZRD L. 72720, r ZEHLH»S DR, R IFED
PR, v BADO—RGEE, U XERMIBITIRELT 5.

v=U{1- ()}

(fig)

M, = pﬂ'RQUf

R R 2 2

R
TR, :/ v2rrdr = / U{l- %}Qwrdr = Uﬂ-—7 U =2
R 2
r 1 1 1 4

My = /0 p{2v1(1 — ﬁ)}227rrdr = 8p7rR2v%(§ + 5~ 5) = gpr%f
My _4
M, 3

—Dy + (p1A—p2A) = My — M,

1
Dy =(m; —pg)’]TRQ — gﬂRQUf



